

Наше ВРЕМЯ



№ 56 (8856)

Среда 25 июля

2007

Газета Яйского района Кемеровской области

ГАЗЕТА НАГРАЖДЕНА ДИПЛОМОМ СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ РОССИИ

Информация. Факты. События

Селян наградят

Коллегия областной администрации утвердила Положение о поощрении по итогам работы в агропромышленном комплексе Кемеровской области в 2007 году. По результатам созидающих сельскохозяйственных работ будут поощрены муниципальные районы, обеспечивающие к 2007 году наивысшую урожайность яровых и других сельскохозяйственных культур, а также прирост валовой продукции растениеводства и животноводства. Районы, занесшие призовые места, получат посевной комплекс «Кузбасс», комбайн «Енисей» и трактор «МТЗ-82» соответственно занятым местам. Главы районов и начальники управлений сельского хозяйства, занесшие первые три призовых места, будут поощрены денежными премиями. Руководители пяти хозяйств, добившихся наивысших показателей в производстве продукции растениеводства и животноводства, будут награждены автомобилями ГАЗ-31105 - 1202, 23 моторизаторами, добившимися на уборочных работах наивысших результатов, - автомобилями УАЗ. УАЗники также наградят двух лучших дюрок. Работники сельского хозяйства и ветераны отрасли по окончанию соревнований награждены множеством других призов и наград.

Сверхплановое сено

Два хозяйства района выполнили план по заготовке сена. Агрофирма «Кайрат» заготовила 2350 тонн сена, из них 250 сверхплановых. 656 тонн сеносили в ООО «Анжерское». ПСХК «Первомайский» лидирует по заготовке сенажа. Ею здесь заготовлено более 50 процентов. В целом же по району на 23 июля заготовлено 6421 тонна сена или 55 процентов к плану и 4346 тонн сенажа или 16 процентов к плану.

Животноводы соревнуются

24 июля на базе агрофирмы «Кайрат» состоялся конкурс операторов машинного доения Яйского района. Лучшие дюроки района показали свое мастерство компетентному жюри, а также гостям из Искитимского района.

Криминал

Труп в озере

23 июля в Анжерском озере п.г.т. Яя обнаружены труп неизвестного мужчины. По сообщению старшего следователя следственного управления уголовного розыска ОВД по Яйскому району О.П. Яновой, труп не содержит видимых признаков насильственной смерти, но скончавшийся выведен всё-таки сделает судебно-медицинская экспертиза. Личность погибшего установлена. Ему оказался житель г. Анжеро-Судженск Р.Ш. Садиков.

Ущерб в 10 тысяч рублей

20 июля 2007 года у жителя улицы Тайёновая, 56 в д. Соболинка спорят жилой дом. Причина пожара – нарушение технической эксплуатации электрооборудования.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Температура воздуха

25 июля 26 июля 27 июля

+29,+31; +25,+27; +19,+21

Атмосферное давление	729	733	736
	727	731	734

Влажность воздуха, %	17	29	45
	12	24	43

Солнце Восход - 5:21 Закат - 21:50 Длительность дня - 16:29	Луна Восход - 19:01 Закат - 01:11 Полнолуние - 30 июня
--	---

Событие

Аграрии области на яйской земле



Павлов рассказал о муниципальном образовании. Заместитель начальника департамента Владимир Артамонов, поставил задачи по завершению заготовки кормов, подготовке к уборке урожая и поставу озимых культур. Начальник районного управления сельского хозяйства Дмитрий Иноземцев и директор агрофирмы «Кайрат» Николай Тимофеев наметили пути выполнения производственные планы на летне-осенний период. Ученые и сенеководы дали рекомендации по выращиванию озимых культур. Подвел итоги семинара начальник областного департамента сельского хозяйства Александр Батагов. Составлен дополнительный конструктивный обмен мнениями. Подробнее о семинаре мы планируем рассказать в следующем номере газеты.

На снимке: начальник районного управления сельского хозяйства Дмитрий Иноземцев рассказывает о способах выращивания озимых культур.

Текст и фото
Игоря АЛЕХИНА.

19 июля в Яйском районе состоялся семинар по агротехническим вопросам, на который собрались начальники районных управлений сельского хозяйства и главные агрономы со всей Кемеровской области. Впервые район при-

нимал столь представительный форум аграриев со главами начальником департамента сельского хозяйства Александром Батаговым.

Участники семинара на конкретных примерах на полях агрофирмы «Кайрат» ознакомились с тем, как надо и

как не надо вести земледелие. Специалисты хозяйств продемонстрировали технические новинки.

А затем в Школе искусств участники семинара прошли пленэрную часть. Исполнитель обязанностей главы района Александр

Возвращаясь к напечатанному

Вода вряд ли станет чище

- Заверения о том, что через два дня вода из водопроводных кранов станет поступать населению п.г.т. Яя чистой в итоге применения хлоргентата, высказанные исполнителями обязанности главы администрации городского поселения Евгением Владимировичем Маленко, вряд ли можно воспринимать всерьёз, таков мнение высказавший заместитель начальника

территориального отдела «Ростпотребнадзора» А.Ф. ЗЕЛЕНОВ. – Этому препарату просто не хватает времени для контакта и он «высыпается». В процессе разработки программы «Чистая вода» систему водоподготовки Яйского водозабора было решено оставить прежней. На очистные сооружения средств не было предусмотрено,

Вопрос-ответ

«Уважаемые руководители! Вопрос у нас – злободневный: «Кто будет подавать тепло в наши дома предстоящей зимой?»

Дело в том, что, как нам известно, Яйский пивзавод, от котельной которого мы получали тепло, отапливать нас больше не будет из-за изношенностей оборудования. Теплотрассы тоже требуют ремонта. Что ожидает нас с началом отопительного сезона?»

Жители улицы Красноярская.

Вместе с вопросом наши читатели передали в редакцию письмо директора ООО «Яйский пивзавод» И.С. Прокопина, addressed to заместителю главы Яйского района Сергею Александровичу Корсунову, за № 21 от 04.07.07. Он же и стал поводом для тревоги:

...ООО «Яйский пивзавод» ставит Вас в известность, что котельная пивзавода ввиду технического износа котельного оборудования, отсутствия оборудования для химико-подготовки сетевой воды отопления, в тяжёлом аварийном состоянии теплотрассы по улице Красноярская в отопи-

тельном сезоне 2007-2008 гг. дома по улице Красноярская отапливаться не смогут.

Мы попросим прокомментировать сложившуюся ситуацию заместителя губернатора С.А. КОРСУНОВА. Вот что он сказал:

- Могу успокоить жителей домов, отапливающихся от котельной пивзавода: тепло в их домах будет. Мы найдем взаимопонимание с И.С. Прокопиным, тем более, что все финансовые обязательства в этой сфере администрации района перед предпринимателем выполнена. В рабочем порядке просчитываем и другие варианты.

ДОРОГОЙ ЧИТАТЕЛЬ!

Ты уже обратил внимание на то, что с началом нового учебного и учебного года листовки с погодой на твоем участке не появляются. Вот почему... Ты забыл, проходит неделя за второй полугодие. И откладыши без районных почтостей, о которых, кроме как на районной газете, не упоминают. Или упоминают, но в оговоренном.

Не отчаяйся: никак есть. В разделах районной газеты погоду можно прочесть с любым для нового полугодия.

Понимаешь, и районные газеты становятся источником главной экологической информации!

Примирение с врагами говорит лишь об усталости от борьбы, о боязни поражения и о желании занять более выгодную позицию.

Франсуа ЛАРОШФУКО

Память

В немецком пленау

"Я родился в 1923 году в деревне Прокопьевка Новгород-Северского района Сумской области на границе Белоруссии и Украины. Местность у нас очень красная. А жили мы до войны в домах, покрытых соломой. Поты и печи были сделаны из глины. Света не было. Дома сещащими небольшими кирзовыми пальмами или просто личинками...

Мы пропускаем фрагмент воспоминаний о военной жизни и переходе к повествованию о страшных годах войны, когда фашисты оккупировали родину Василия Андреевича.

"Немцы выпустили новый приказ: всю молодежь забрать и увезти в Германию на работу. Моя бывшая одноклассница, которая жила на скрепке немцами, меня не обвиши стороной. Пришли ко мне двое и под конвоем удали в управу. Долго и мучно меня допрашивал бывший учитель, ставший начальником полиции. Пыньяный полицай задавал простые вопросы: «Где отец, где брат? Я отвечал, что не знаю, ведь идет война. Затем потребовали дать им расписку о том, что я никогда не отпущусь, иначе попаду на оккупированные земли и брат». Дрожалось покорно ждать, что будет дальше. А дальше началось самое страшное...

Усердно старались погибнуть, ударили палкой и принесли винтовки, собирая молодежь в установленном месте. И попали насильно в немецкое национальное лагерь. Под угрозой

Нас довезли до самого Берлина, до старинного краинского города, по которому мы не довелись пройтись. Нас проводили по окраине города. И все же мы заметили огромную разницу в пасадении немцев и людем на оккупированных территориях. В то время фронт был от них далеко. И они не испытывали ужаса войны, не видели крови и слез обездоленного народа. Появлялись Берлинские ходули алюминиевые парни. Невесты не знали, что их мужчины завтра сложат головы на русской земле.

Сотрудники Центральной библиотечной системы Яйского района передали мне ксерокопию рукописи Василия Андреевича Хондошко. К сожалению, он не дожил до сегодняшнего дня. Василий Андреевич оставил своим потомкам воспоминания о жизни полной лишений и трудностей, которые записал в 1981 году. Он был узником фашистских лагерей. А затем отбывал срок в советских лагерях. Сегодня фашистские молодчики вновь поднимают голову. И важно не допустить коричневую чуму на нашу землю. Главным препятствием должна стать память. Воспоминания Василия Андреевича о фашистском плене свидетельствуют о том, как фашисты ломали человеческие судьбы, как губили юные жизни.

Проехав Берлин и не сколько небольшими городками, нас высадили в пису у недостроенного барака. Нас не кормили трое суток. Потом построили и начали отбор на работы. Я попал на юкспотный завод.

Работали мы по 12 часов в сутки, а кормили нас супом из брокколи да картошкой. Лагерь был обнесен колючей проволокой, которая наводила на нас ужас. На немцах работали гвардейцы. А зобе не было видно коней и краев. С постойкой везли эшелоны с ранеными немцами, а с запада - свежие силы, технику и оружие. Гвардейцы ехали на вагоне под звуки губных гармошек, им было весело, и они не думали о завтрашнем дне.

Нас довезли до самого Берлина, до старинного краинского города, по которому мы не довелись пройтись. Нас проводили по окраине города. И все же мы заметили огромную разницу в пасадении немцев и людем на оккупированных территориях. В то время фронт был от них далеко. И они не испытывали ужаса войны, не видели крови и слез обездоленного народа. Появлялись Берлинские ходули алюминиевые парни. Невесты не знали, что их мужчины завтра сложат головы на русской земле.

Мы вернулись в тот лагерь, откуда нас выгнали немцы перед нападением американцев и увидели жуткую картину, которую невозможно забыть. Лагерь был занят мертвым пленным, которых погибли в страшных мучениях. Потом выяснилось, что их отравили фашисты перед уходом из города.

Хотели отравить и нас, но огордила передвижная кухня, которая привезла отравленную пищу. Мы вернулись в тот лагерь, откуда нас выгнали немцы перед нападением американцев и увидели жуткую картину, которую невозможно забыть. Лагерь был занят мертвым пленным, которых погибли в страшных мучениях. Потом выяснилось, что их отравили фашисты перед уходом из города.

Мы вернулись в тот лагерь, откуда нас выгнали немцы перед нападением американцев. Их увозили из лагеря и отправляли на тортовую фабрику. Случалось, на работе молодые красивые евреи предлагали себе нам, чтобы уйти на тот свет женщины. Но на такой шаг плененные мужчины не решались, потому что были изнурены голодом.

Однажды рано утром поднялись все лагеря и побежали под дулами автоматов из немецкой церкви. Оказывается, там проходила панихида по немецким солдатам, погибшим под Сталинградом. Мы, обсыпанные и голые, стояли возле церкви и слушали писноговори на немецком языке. Об этом событии мы ничего не знали, ведь газет не читали, радио не слушали. Ни кто это

о событии докатилось и до нас. Немцы немножко остались сконфузом, но начали работать заставили погрекину много и кормили плохо...

Прошло много времени, прежде чем немцев погнали по всем фронтам. Немецкие города стали заполнять ранеными, больными и обмороженными солдатами. Часто стали нападать авансы на завод, где я работал. Американцы и англичане открыли второй фронт, и все ближе приближались к нашему лагерю. Поэтому немцы гоняли нас с места на место. И догнали до большого города Люденштадт. Вокруг и к нему вплотную подошли американцы, но нас успели вытащить за его пределы. На окрестности города мы и встретили американцев. Они привезли нас дружелюбно, разоружили и взяли в плен наших конвоиров, а нас отравили назад в город.

А в городе после нападения авансы приблизились много людей. Мы ходили разбирать завалы домов. В подвале находили сотни погибших стариков, женщин и детей. На их лицах запечатлевалась ужас, так как они погибли от недостатка воздуха и проникновения углекислого газа. Всюду были смерти, которая не разбирает возраст и национальностей.

Подготовил Игорь АЛЕХИН.

Фотоинформация

Неужели асфальт? Почему бы нет!



ООО «Инвестстройгрупп» из г. Кемерово (руководитель А. А. Поморцев) является заказчиком благоустройства территории торгового центра «Чибис» в п.г.т. Яи. Субподрядчик - ГПКо «Яиавтодор».

- Сегодня на данном объекте задействован дорожный участок по укладке асфальто-бетонной смеси, - рассказывает начальник участка Владимир Николаевич Князев. - Асфальтоукладчик, три катка, автогрейдер, погрузчик, три самосвала, поги-

вомоечная машина - это еще не весь набор техники подрядчика. Но благоустройство заняты опытные люди. Такие, как Виктор Мутов, работающий на погрузчике более 20 лет, водители - Михаил Брюхов, Сергей Стрельников.

В посёлке удивлены размахом благоустройства у строящегося торгового центра. Дороги в Яи уже давно стали притчей во языках, а тут вдруг на глазах, а тут вдруг на глазах, как личин произоходит качественный ремонт дороги. И служи по этому по-

воду в посёлке самые разные. Кто говорит, что здесь будет организована платная стоянка для автомобилей, кто придумывает другие версии. Дабы развеять эти слухи, я обратился непосредственно к руководителю ГПКо «Яиавтодор» Игорю Ивановичу НОСОВУ. И вот что он сказал:

- Мы - подрядчики - призваны произвести благоустройство территории согласно заданию. И мы его выполним. Что касается организаций на данной территории платной стоянки, то комментировать это не берусь. Наша задача - качественно выполнить намеченные работы, чтобы люди не запинались на дорожных ухабах, подъезды к торговому центру.

Сергей МОСИН.
Фото автора.

«Юный пассажир»

За шесть месяцев 2007 года на территории Кемеровской области зарегистрировано 167 дорожно-транспортных происшествий. Это довольно большая цифра, но страшнее всего то, что участниками многих из ДТП были дети-пассажиры, которым не исполнилось и 16 лет. В них погибли 167 - ранены.

На территории Яйского района также имеется место ДТП с участием детей-пассажиров. Так, на автодороге Анисеро-Судженск - Яи - Ижморский водитель автомобиля «Москвич-2141», двигавшийся по второстепенной дороге, не уступил автомобилю «ВАЗ-21099», движущемуся по главной дороге. В результате столкновения пострадали два ребенка, 1999 и 1994 годов рождения.

С начала года на территории Яйского района пострадало четверо детей. С целью профилактики дорожно-транспортных происшествий с участием детей с 17 по 31 июля 2007 года отделением ГИБДД ОВД по Яйскому району проводится акция «Юный пассажир». В этот период в лагерях отдыха, в образовательных учреждениях, проводятся лекции и беседы, конкурсы детских рисунков, посвященные безопасности дорожного движения. Проводятся и специализированные занятия, направленные на выявление нарушений п. 22.9 Правил дорожного движения РФ, который гласит: «Перевозка детей допускается при условии обеспечения их безопасности с учетом особенностей конструкции ТС. Перевозка детей до 12-летнего возраста в транспортных средствах, оборудованных ремнями безопасности, должна осуществляться с использованием специальных детских удерживающих устройств, соответствующих весу и росту ребенка, или иных средств, позволяющих пристегнуть ребенка с помощью ремней безопасности, предусмотренных конструкцией ТС, а на переднем сиденье легкового автомобиля - только с использованием специальных детских удерживающих устройств. Запрещается перевозить детей до 12-летнего возраста на заднем сиденье мотоцикла».

В период проведения акции приоритетным направлением деятельности сотрудников ГИБДД будет выявление нарушений, связанных с перевозкой детей. Долг взрослых - обеспечить безопасность жизни и здоровья детей. Так давайте не будем пренебрегать этой обязанностью.

Евгений НЕМЫКИН,
инспектор ПДД
ОГИБДД ОВД
по Яйскому району
старший лейтенант
милиции.

Талант — это способность делать то, чему нас никто не учил.

Альфред КОНАР.

Письмо с комментариями

Редакция получила письмо от участников народного хора ветеранов «Неугомонные». Авторы письма пишут: «По инициативе совета ветеранов и районного жюрирования у нас организован хор ветеранов и вот уже 14 лет он радует жителей поселка. Мы выезжали в села района, участвуя во всех культурных мероприятиях. Первым руководителем хора были М.И. Мартыненко и В.А. Пистер. Коллектив хора добился на смотре художественной самодеятельности. На смотре в городе Березовский хору присвоено звание «Народный». Потом нас награждены благодарностями и почетными грамотами. В марте текущего года в городе Кемерово на областном смотре хор вновь подтвердил это высокое звание.

При помощи совета ветеранов и администрации района в свое время хору было приобретено сценическое одеяние. Хотелось бы ее обновить, но на это не было средств. Поэтому пятеро хористов попросили материальную помощь у губернатора А.Г. Тулеева. Нам помогли перечислены 25 тысяч рублей. Коллектив хора решил на эти деньги пошить легкие костюмы. В дело вмешалась руководитель хора И.В. Букова. Не пословавшись с коллективом, она нашла портняжу, и вот уже скоро год мы не видим эти костюмы, ни платят и не знаем, что с деньгами! Хотя мы требовали отчета о расходовании спецсредств... Но...

Второй вопрос: почему грамотному руководителю хора позволено грубить и унижать наше человеческое достоинство, говоря на репетиции: «Вы поете, как после трех ящиков водки!»

Далее авторы письма делают вывод, который, как потом выяснился, не совпадает с мнением всех без исключения членов коллектива: «...Простим освободить нас от руководства И.В. Буковой. Если она и

далее будет нашим хором, то участники не будут ходить на репетиции. И это повлечет за собой гибель нашего хорового коллектива. А жаль, ведь хор ветеранов — это гордость района!»

Б.Н. АСЯМОВА,

А.С. МЕДВЕДЕВА, Н.А. ПАВЛОВА.

З комментариями я обратился к начальнику управления культуры и юношеской администрации Яблонского района Александру БУКОВУ. Александр Михайлович признался, что не имеет денег на покупку костюмов из «Неугомонных», на которых состоялась премьера нарядов, о которых шла речь в письме. Так что на вопросы, прозвучавшие в письме, он отвечал непосредственно коллективу хора.

- Александр Михайлович, почему не посоветовались с коллективом, когда принимали решение, где и как шить костюмы?

- Несколько я знаю, говорит с коллегами было. И пингами начали распространяться члены коллектива. Они съездили за материалом в Анжерку; там не по-

лучилось его приобрести. Потом привели электрическую, он отказался шить костюмы. В итоге, переложили работу о костюмах на нас. Мы отправили машину за материалом в Кемерово, потом в Томск. Купили вто, нашли закройщицу, которая за пять тысяч рублей соглашалась пошить 20 костюмов, которые мы сегодня применим. Все деньги ушли на материальную и плату за работу.

- А к нашему совету, как именно пошить наряды, не прислушались? — говорит Ирина БУКОВА:

На второй вопрос об «инженерии человеческого достоинства» ответила коллективу сама руководитель хора Ирина БУКОВА:

- В языке я никогда ничего не предавала. Если я скажу обидела, то без умысла. Я — человек творческий

— смотрям. Один такой смотр запомнился мне. В 1956 году мы заняли второе место в областном смотре-конкурсе. И все это благодаря нашим любимым руководителям и работникам отдела культуры, в частности Василию Васильеву. Тогда они были молодые, задорные парни. Но сколько у них было знаний, умений и, главное, терпения, чтобы увлечь молодежь пением.

В те далечные годы у молодежи было столько

и всегда вам внушило, что вы — хор Пятницкого. Вы должны петь не «отлично». Поэтому с вами я могу учить песню погода. Но вы должны с ней выступить так, чтобы у всех глаза загорелись. С «Филькиной грамотой» никого не выбишу на сцену. В работе над песней вы шутите, и я шучу. Вы же меня сами просите: «Не говорите терминами. Вот я с вами и говорю по-простому. Когда вы поете слишком распянуто, в гламур я вам, что третий куплет вы спели плохо, как после двух наников в деревне. Я могу одно предложение повторять с вами два конца, но вы это споете так, что все будут в восторге. Я — человек творческий и не допущу, чтобы кто-то на вас фыршивши. Подобрала замечательно широкий, но может быть сложный репертуар. Хор раньше пел лишь на два голоса, сейчас на четыре...

- И результаты вы видите сами, — добавляет Александра Михайлович. — Впервые за свою историю хор награжден дипломом за победу в областном конкурсе «Пусть годы память не остудят». А за два года работы Ирина Викторовна получила множество дипломов и грамот. В области справедливо говорят, что Яблонский хор ветеранов — один из лучших.

В ходе встречи прозвучали и другие мнения по поводу руководства хором. Галина НЕПОМНЯЩАЯ,

- Не всегда могут найти общий язык молодые руководители и пожилые женщины. Но принимать все так близко к сердцу и идти сразу в редакцию с письмом я бы никогда не стала. Если мне что-то не нравится, я говорю Ирине прямо в глаза. Она извиняется, и никакой обид нет. Все вопросы можно было решить в коллективе.

Антонина АРЫШЕВА:

- У людей разные характеры. Я, например, слова Ирины Викторовны воспринимаю в шутку. И, думаю, что она права, ведь она хочет как лучше, хочет, чтобы мы хорошо пели. И раньше мы с мужем всегда выступали вместе с хором ветеранов. И в адрес прежних руководителей я слышала недовольные отзывы. Недовольные люди люди всегда найдутся. Мне нравятся стили работы Ирины Викторовны. Она всегда живая, энергичная. Когда хочет показать, как надо петь, делает это интересно, шутливой формой. Есть в чём-то не так спеша, она говорит: «Стоп, врете, встаньте рядом и послушайте». И я сама прошу, чтобы поговорили между собой.

Женщины начали примерять новые наряды. И в распахнулся с «Неугомонными», мышцы ясного желания выступать в их коллективе в качестве судии.

Игорь АЛЕХИН,

На конкурс «К 110-летию Яи»

Хочется вспомнить о далеких наелгих, но самых счастливых пятидесятых годах прошлого века. В пятнадцать с половиной лет я перешла учиться в вечернюю школу с тем, чтобы устроиться на работу, помочь родителям в нашей бедной жизни и себя пригодить. Моя подруга Галина Ивановна Вдовина в 1955 году работала техническим секретарем в райкоме партии и предложила мне пойти работать в редакцию в районный РЛКСМ. В те годы райком комсомола и райком партии были единой организацией. Секретарем РК ВЛКСМ был Георгий Кислицин, паспорт с огромным опытом работы с молодежью. Помимо, как он со-вместно с отделом культуры, которым заведовал Александр Арсентьевич Зубов, и инструктором РК ВЛКСМ Михаилом Плотниковым, проводил большую работу, организовывая культурный отдых молодежи и привлекая её к общественно полезному труду...

Я тоже, как юное сознание, должна была участвовать в общественной жизни, успевая при этом работать и учить-



Как молоды мы были...

С. Б. Я. было три клуба, где собирались участники художественной самодеятельности школы писем-бумаги, районный дом культуры и железнодорожный клуб. Я выбрала РДК. В то время он находился в стареньком помещении барачного типа на территории отдельного пагорного пункта. Но в этом никакистом здании было всегда весело и интересно. Какие у нас были замечательные руководители! Музыкальным

руководителем был Дмитрий Михайлович Миршин, художественным — Михаил Иванович Зазуля. От этих людей мы получали необыкновенную духовную теплоту. Если один вечер они позанимались с нами приобщившим участником художественной самодеятельности, то он уже не уходил из нашего клуба.

У нас был отменный хор на девушки и парней. Пели в нем около 20 человек. Руководители готовили нас к концертам и

полезных развлечений, занятий, что нам некоторо было думать о дурных поступках. Например, на территории колхозного рынка работал стрековыи тир. Туда ежедневно спешили подростки и даже маленькие дети, чтобы пострелять. Самые мелкие выигрывали призы. Нами занимались не только родители, но и комсомол, партия, общественность.

Был случай, когда меня принимали в профсоюзную организацию. Для того, чтобы вступить в

нее, мой возраст должен был быть 16 лет, а мне было 15 с половиной. Когда на собрании зачитали, что мне не хватает полгода для вступления, встал наш секретарь райкома партии Павел Андреевич Андреев и сказал моей подруге Галие Владовой: «Гали, тебе 17 лет, зайди полгода своей подруге». Она ответила: «Пожалуйста». Павел Андреевич обладал не только кристальной душой, но и таким чувством юмора. Вот так я стала полноценным членом профсоюзного общества. Я проработала в райкоме комсомола три года, и более высокая школа в жизни мне уже не покорилась.

Я бесконечно благодарна людям, работавшим со мной в те годы. Низкий им поклон, хоть живым, хоть умершим. Ведь их добрые дела будут жить на земле вечно, и помнить о них надо всегда.

Лидия ГЕРАСЮТИНА-СУРКОВА,
На снимке: участникам художественной самодеятельности Яблонского РДК со своим руководителем. Фото из архива автора.

Село будет жить!

В целях обеспечения своевременного и качественного проведения в 2007 году сезонных полевых сельскохозяйственных работ, морального и материального стимулирования работников и организаций, производящих сельскохозяйственную продукцию, наращивания объемов производства, формирования фондов продовольственного и фуражного зерна колхозов администрации Кемеровской области постановлена направить деятельность сельскохозяйственных товаропроизводителей на получение взносов со сбора зерна в количестве не менее 1 миллиона тонн по областти. Сельскохозяйственным товаропроизводителям будут предоставлены субсидии, предоставляемые областному бюджету из федерального бюджета, бюджетные кредиты на приобретение горюче-смазочных материалов, средств инженерной застройки, растений.

Условия постановления коллегии администрации Кемеровской области «О мерах по обеспечению промышленности в 2007 году сезонных полевых сельскохозяйственных работ» можно прочитать подробнее в газете «Кузбасс» (18 июля 2007 года).

Чем живешь, область?

Дворовые площадки собирают друзей

В рамках реализации программы «Дети Ленинск-Кузнецкого в городе функционируют 14 дворовых отрядов».

С ребятами во дворах организуют работу члены студенческого педагогического отряда «Луна» при содействии специалистов социального центра молодежи. В каждом дворовом отряде утвержден план мероприятий, в рамках которого с ребятами проводят конкурсы, игры, спортивные эстафеты, ребята готовят концерты для жителей дворов. Каждую дворовую площадку посещают по 15-20 ребят. Наиболее активные участники дворовых площадок поощряются призами, дипломами и грамотами.

Урок патриотизма

В городском краеведческом музее г. Ленинск-Кузнецк состоялась встреча с ветераном 22-й гвардейской Сибирской Рыжиковой добровольческой стрелковой дивизии Марийей Петровной Шишковой, посвященная 65-летию формирования этого воинского соединения.

М.П. Шишкова – последний ветеран сибирской дивизии добровольцами, воевавший на Калининском фронте и

в Прибалтике, освобождавшей города Ельно, Великие Луки и Ригу, встретивший День Победы на берегу Балтийского моря. Бывший санинструктор М.П. Шишкова рассказала прошедшим из встречу школьникам о своем боевом пути, а хранитель музея Т.А. Сытник познакомила их с историей формирования и основными военными вехами дивизии, получившей за храбрость, героизм и мужество бойцов почетное звание «Гвардейская».

В сотне лучших

Четыре междууреченных учителя попали в сотню лучших учителей Кузбасса.

Областной конкурс «100 лучших учителей Кузбасса» проходит, в рамках национального проекта «Образование».

По итогам конкурса 2007 года одни из лучших учителей нашей области стали учителями английского языка Анна Ивановна Попаринская, учитель начальных классов гимназии № 1 Наталья Владимировна Матвеевская, учитель математики гимназии № 20 Татьяна Алексеевна Дитяченко, учитель биологии Елена Юрьевна Остrikова.

Администрация города и лично глава города С.Ф. Щербаков поздравили с победой работников образования Междуреченска.

Поздравляем!

Коллектив ГУ ЦЗН Яйского района поздравляет с днем рождения Вадима Викторовича НЕГОМОНЬЩЕГО!

Мы хотим пожелать тебе только удачи,
Чтобы радости шагали с тобою всегда,
Чтоб здоровье, исполнение и счастье в приданом
были вместе с тобой – и подавляющие беды

Поздравляем с 18-летием
Лену ПУЗЫРЕНКО!

Жизнь, познай минуты счастья,
Слыши порою хороши,
Но не узныши человека
Не ставь свой башни.

Родители.

Поздравляем с днем рождения
дорогую, любимую жену, маму
Лидию Яковлевну БЕЛОВУ!

Жизнь подольше, старости не знать,
Пусть будут сны спокойны и теплы.
Тебя мы очень любим, дорогая,
Желаем счастья, радости, здоровья, доброты!

Муж Николай,
сын Сергей,
дочь Татьяна.

Поздравляем с 55-летним юбилеем
Галину Николаевну НИКИТИНУ!

Если зам. сегодня столы,
Сколько и паспорта стоят,
Все равно мы не поверим,
Ибо внешний вид паспорт:
Вы милье, энергичные,
Все в руках у вас горят.
Так поздравьте: паспорт лично
Нам неправду говорят.
Если честно вам сказать,
Мы даем тебе двадцать пять!

Коллектив пивзавода.

Собравшиеся на деревенскую свадьбу друзья же-
ниха смотрят в окно. Один из них воскликнет:
- Ты глина-ка, Баня! Еще за столе не сядиши, а
твоя будущая тёща уже влаганула плашет!

- А-а, да это крыльцо обледенело!

- Не подскажите, где здесь магазин «Сантехника»?
- Нашего Федюша что ли? Да у этого альбиноса сроду
магазина не было!

МУП «Редакция газеты "Наше время" Администрации Яйского района» учреждено администрации Яйского района. Выходит с ноября 1936 г. Газета первоиздательства Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением МПТР России (г. Новосибирск) 24 сентября 2003 года. Свидетельство о регистрации ИД 2-21655. Учредитель: администрации Яйского района. МУП «Редакция газеты "Наше время" Администрации Яйского района».

Нам можно написать на следующий электронный адрес: NV@Kemtel.Ru

Мнения авторов публикуемых материалов не обязательно совпадают с мнением редакции.

Страховая компания «КОМЕСТРА» обучит и примет на работу энергичных людей, желающих заработать. Индивидуальный подход к каждому. Администрация.

Осуществляется гостиница, 1 этаж.

Продают

СЕНО в рулонах. Обращаться по телефону 8-960-920-49-55.

КОРОВУ на мясо и КОНИЯ, с. Вознесенка. Телефон 2-31-68.

ПОРОСЬЯ (2 месяца) и ТЕЛКУ (1 год 2 месяца). Обращаться: ул. Могроевская, 57. Телефон 2-27-18.

КОННЫЕ ГРАБЛИ, ЦИРКУЛЯРКУ - 380 В, ЗЕРНОДРОБИЛКУ - 380 В. Телефоны: 2-58-22, 8-913-438-01-51.

БЛАГОУСТРОЕННУЮ ДВУХКОМНАТНУЮ КВАРТИРУ в центре. Телефон 2-10-15.

НЕБОЛЬШОЙ ДОМ по ул. Болотная, 68. Телефоны: 2-14-98, 2-22-41.

КОРОВУ (5 отела). Обращаться: п. Наша Родина, 4-1. Телефоны: 2-48-60, 8-960-929-36-96.

БЛАГОУСТРОЕННУЮ ТРЕХКОМНАТНУЮ КВАРТИРУ в центре. Телефоны: 2-10-77, 8-905-901-52-12.

ДОМ по ул. Минурина, 24. Телефон 2-48-98 (после 19.00).

ВАЗ-2115, ноябрь 2005 г./б, МРЗ-ГЛЕЕР, КОМПЬЮТЕР. Телефоны: 2-65-07, 8-923-600-68-05.

ВАННУ ЧУГУННУЮ, б/у мало, в отличном состоянии, недорого. Телефон 8-923-495-24-08.

ДВА ДЕТСКИХ ДИВАНА, МЕЖКОМНАТНЫЕ ДВЕРИ, ВАННУ, РАКОВИНУ "ТЮЛЬПАН". все б/у, недорого. Телефон 8-951-176-94-92.

СРОЧНО БОЛЬШОЙ ДОМ ЗА ПЕРЕЕЗДОМ. Телефон: 8-913-409-65-29.

МЕБЕЛЬ, МУЗЫКАЛЬНЫЙ ЦЕНТР - б/у. Телефоны: 2-11-17, 8-904-965-10-23.

АВТОМОБИЛЬ "ВАЗ-2103", 1981 г/в, ХТС. Телефон 2-13-97.

ОДНОКОМНАТНУЮ БЛАГОУСТРОЕННУЮ КВАРТИРУ. Обращаться: ул. Ленина, 10-26. Телефоны: 2-17-57, 8-903-071-48-33.

КОРОВУ (2 отела), ТЕЛОЧКУ (2,5 месяца). Обращаться: пер. Осознанчиковский, 1а-2. Телефон 2-26-03.

Нары? Убери!

При проведении ремонтных работ на сетях горячего и холодного водоснабжения Новокузнецка особое внимание уделяется восстановлению благоустройства территории.

Такую задачу перед коммунальными службами поставил первый заместитель главы города по промышленности и городскому хозяйству Сергей Зыков. Поводом стала многочисленные жалобы горожан на то, что многие обслуживающие организации во время проведения земляных работ не вывозят извлекаемый грунт, а сбрасывают его тут же, либо в блокнотах дворов.

В связи с недобром горожан Сергей Зыков потребовал от коммунальных служб при проведении ремонтных работ на сетях горячего и холодного водоснабжения Новокузнецка особое внимание уделять восстановлению благоустройства территории.

Учения с целью изучения

В здании военного комиссариата города Тогучин прошли плановые учения с целью изучения тактических возможностей пожарной техники, а также пожарно-технического вооружения, приемов и способов тушения пожаров.

Проведены отработки действий не только между подразделениями пожарной охраны и администрацией объекта, но еще и с пожарно-техническими, другими службами жизнеобеспечения Тогучинского района.

Уважаемые абоненты электросети!

26 июля с 13.30 до 16.30 в связи с ремонтом линий электропередач будет отключено электропитание в районе улиц и переулков: Ленинградская, Заводская, Партизанская, Смирнова, Морозовская, Новосибирская, Ватутина, Осознанчиковская, Анкерская, Советская, Нижнева, Чехова, Восточная, Острогского Ленина, Горячего, Потапова, Украинская, Пушкина, Северная, Крупская, Императорская, Омская, Мостовая, Комсомольская, 2, Интернациональная, Дорожная, Рабочая, Николаевская, Олимпийская, Новая, Логовая, Уральская, Фестивальная.

Филиал «Электросеть р.п. Яе»,
телефон для справок 2-13-04.

Требуются

Требуются ВОДИТЕЛЬ с личным автомобилем, желательно «шаблончики», гаражи. Телефон 8-905-069-48-14.

Требуются ПРОДАВЦЫ. Телефоны: 8-904-985-77-14, 2-28-05.

СКОШУ ПОКОС. Телефон 8-905-900-49-40.

БУПЛИЮ «МОСКВИЧ», ХТС. Телефон 8-960-920-89-91.

ОБМЕНЯЮ ВАЗ-21074, 2006 г/в, на дом. Телефон 8-950-582-60-42.

Способы находок

Найдена СВЯЗКА КЛЮЧЕЙ НА СЕРОМ ШНУРКЕ во дворе дома № 6 по ул. Советская. Обращаться к редакции.

Сняму ДОМ или КВАРТИРУ. Телефоны: 2-70-74, 8-960-907-46-20, 8-951-185-94-94.

Сниму

Управление социальной защиты населения выражает благодарение директору социального приюта для детей Аликсису Викторовичу Ракитскому по поводу смерти его мамы

Анастасии Егоровны РАКИТСКОЙ и разделяет боль утраты.

МУ «Социальный приют для детей» выражает благодарение Ракитскому Аликсису Викторовичу и Виктору Викторовну по поводу смерти их мамы Анастасии Егоровны РАКИТСКОЙ и разделяет боль утраты.

Скорбят

Управление социальной защиты населения выражает благодарение директору социального приюта для детей Аликсису Викторовичу Ракитскому по поводу смерти его мамы

Анастасии Егоровны РАКИТСКОЙ и разделяет боль утраты.

МУ «Социальный приют для детей» выражает благодарение Ракитскому Аликсису Викторовичу и Виктору Викторовну по поводу смерти их мамы Анастасии Егоровны РАКИТСКОЙ и разделяет боль утраты.

Главный редактор Л.В. Егорова

Тексты набраны
Шипицкой Н.В.

По вопросам доставки
газеты: по Яе - 2-18-83, по
связям - 2-29-33.

Газета выходит по средам и пятницам.
Тираж - 3100 экз. Цена - 100 рублей.
Индекс - 51954. Знак - 1293. Цена - свободная.
Газета подписана 24 часа в 11:45.
Адрес редакции и издательства: 652100, п/п. Яе, ул. Советская, 8. Газета отпечатана в А.Судаковом по изображению (657470), г. Анна-Судаков, ул. Ленина, 6. Телефон 8 (384-53) 6-45-70.

За содержание приводимых объявлениями редакция ответственно-
сти не несет. Все претензии - к рекламодателю.